

15:00 通讯员 高晓平 吴高化 快报记者 孙玉春为你报道

高淳一农民贷款千万元兴办果园遭遇无奈

鸟儿抢先品尝 鲜果烂在枝头

眼下正是桃花、梨花盛开的季节,家住高淳县阳江镇费家嘴村的农民杨传平兴办的千亩果园里花开满园。眼看今年又是丰收年,可这几天杨传平怎么也高兴不起来,去年果园丰收时,鸟儿啄,销售难,40万斤鲜果滞销烂掉,损失300万元;今年收成肯定高于往年,但前景依然堪忧。



▲果园里在拉防鸟网



▲高淳果农投入千万后处境尴尬
报料人提供

60万斤水果烂掉 40万斤

昨天,记者在高淳县固城大桥边浮山圩内一大片果园里见到杨传平。今年43岁的杨传平说,2006年固城镇浮山圩土地整体流转,公开对外招租,曾经从事水产养殖的他与好友陈木荣、倪家国等人闻讯后,便于2007年11月跨区合股将圩内1400亩土地以每亩538元的租金承包下来,承租期为19年。

杨传平说,土地承租后他们便着手按计划栽种了600亩梨树,300亩葡萄、桃、杏、石榴、柿子等300亩,还有200亩用来搞水面养殖螃蟹。刚投入时大家合资已拿出300万,由于面积多,千亩果园管理包括防虫治病,修枝施肥,加上80名民工的费用,一年下来好几百万,这几年一直在投入。

“本想投入后有收入,想不到会出现这种局面,去年果园有收获,到鲜果采摘时却遭遇鸟啄食,每天都有许多鸟儿在梨地或葡萄地里啄食,加上当时市场销售没有打开,去年60万斤水果就有40万斤因此滞销而烂掉,损失300万元。”杨传平说。

鸟雀啄食防不胜防

为了办好果园,杨传平等人还注册成立了南京禾秀生态科

技开发有限公司,可是这些年只有投入没有效益,其他几位股东见此纷纷要求退股,没办法,最后他只得独自挑起果园重任。到现在为止,杨传平已砸进去1100万元,这些钱都是贷款或借来的。

在杨传平的葡萄地里,记者看到几名村民正在葡萄架上扎铁丝,牵拉防鸟网,杨传平说:“在防鸟上,可费了工夫,这几天趁着葡萄开始报青,我们在葡萄架顶上开始拉网,否则到了挂果时青藤环绕网就拉不上去了。”

尽管布拉了防鸟网,但到了挂果时仍有不少鸟飞来,赶走了过一阵子又飞来了,“真拿它们没办法!梨树面积比较大,网也无法牵拉。今年鲜果上市鸟啄肯定要损失得比去年多。”

面对滞销果园何去何从

昨天,在600亩面积的梨地里,杨传平指着盛开的梨花,一脸无奈地说,从目前花期来看,今年整个果园的产量要高于去年,起码有100万斤,他们打算在高淳县城开一个销售点,但高淳市场太小了,100万斤恐怕有一半要滞销。

杨传平说,面对如此遭遇,他想改种其它植物,可这些年砸下这么多钱真的不甘心,还有果树长这么大了很可惜。他想在果

园建个保鲜库还需花一笔钱,“真是没想到会遇到这种情况,现在只有走一步算一步。”杨传平伤感地说。

(高先生报料奖60元)

》》编后

杨传平的遭遇令人同情。在开办果园之前,他肯定没有想到,能战胜虫害战胜天灾,却躲不过鸟灾;投入上千万,吃尽了创业的艰辛,好不容易迎来丰收,却逃不开几十万斤水果烂在果园的困境。

做点实业难,在中国尤其难。中国有太多浮躁的人和资金在股市和楼市里吹着泡泡,能沉下心来去做实体经济的很少,去做绿色产业的更少。前两天看了篇报道,一位山西煤老板在被迫转型后,投资了一年农业,然后发现太累挣钱太少,一转身就杀入楼市了。和这些人相比,杨传平选择的创业方向是值得赞许的,对于他的困境我们更应该伸出援助之手。这不仅仅是为了可能烂掉的几十万斤水果,更是为了鼓舞更多的人踏实地走绿色产业的创业之路,为我们的家园多添一点青山绿水。亲爱的读者,如果你有什么好主意能帮助杨传平解决困境,请拨打96060告诉我们。

“满48送50”血拼山西路

苏宁银河5周年庆再破百货促销底线

“100送100”、“77送77”、“58送60”……南京百货行业的大力度促销不断冲击着消费者的神经。昨天,苏宁银河传出消息,将借5周年店庆之际,启动店史上力度最强的一次促销回馈,“48送50”的低门槛再次刷新了南京百货行业的促销底线。

南京百货行业的促销底线在不断经受着考验。从清明小长假开始加赠的苏宁银河店庆礼券,已经让敏感的消费者捕捉到了店庆让利的浓郁氛围。本周一开始,苏宁银河百货五周年庆满“48送50”的活动信息已经遍布南京大街小巷。

笔者了解到,除了门槛低,此次促销还覆盖了苏宁银河百货90%以上的品牌,众多品牌在此基础上还推出独家的赠礼环节,全面提升了整个店庆促销活动的覆盖面和含金量。“此次活动集结了数千万元的促销资源,目的就是让消费者进行回馈。目前,苏宁银河已经拥有超过10万的固定客群,苏宁银河超过60%的销售来自于VIP客群的贡献。”苏宁银河百货一位高管表示,如此大力度的店庆活动,每年仅一次,目的就是为店庆做成品牌。据悉,店庆期间,苏宁银河为会员设置了专享活动,为广大VIP消费者提供超值的尊崇礼遇。

4月份也正值婚庆消费需求的旺季。此次店庆期间婚嫁珠宝和家床品也纷纷推出了独有活动,周大福非黄金类全面8.5折优惠,老凤祥专柜特设了特惠专区,专区内钻石吊坠最低低至600元,钻石戒指最低价仅1200元。

除此之外,店庆期间,苏宁银河准备了32寸品牌液晶电视进行抽奖,每一位顾客都可能成为幸运者;专为店庆定制的毛巾礼盒和空调被礼盒,都是很称心的好礼。同时,苏宁银河也在促销方式上进行了创新,启动了“加价购”活动,店庆期间,消费者凭小票仅需加上5元,就能换到店庆大礼包一份,仅里面装的开米洗手液就值10元、还有各种优质商户的现金抵用券,十分划算。异业联动也将作为此次的一个重要部分,店庆期间,一大亮点就是多家银行的高度参与,据了解,招行、广发、光大银行等多家银行将提供专享活动联手助阵,此外,中国银联还有一份额外的庆生礼物。

“如此大手笔的力度,最直接的收益是消费者,而间接的积极影响不仅仅是苏宁银河百货及其供应商,更重要的是对整体消费市场和山西路商圈经济又注入一针高效强心剂。”业内评价如此认为。



依恋及旗下品牌满198送200元电子券的促销力度受到众多消费者追捧

18:00 通讯员 张建武 快报记者 朱俊俊为你报道

不从此道过,留下200块

短短半小时,6司机因加塞被罚

从4月1日起,遇前方机动车停车排队或者缓慢行驶时,借道超车的,将被记2分,同时罚200元。

昨天下午5点,交警二大队的民警在常府街与龙蟠中路路口对违法变道的司机进行现场处罚。下午5:05,一辆黑色凯美瑞轿车由西向东驶了过来,看见红灯之后,停在了由西向东的直行车道里。过了几秒钟之后,直行车道的绿灯亮了,左转车道的绿灯也随之亮了起来。凯美瑞轿车行驶到中间的时候,突然变道,驶入左转车辆的中

间,往龙蟠中路驶去。

交警立即将凯美瑞轿车拦了下来,司机是一位年轻的女性。“我有急事才这样转的,不是故意的。”她告诉记者,她为了赶时间才在直行道上左拐的。

5分钟之后,一辆白色福特轿车又因同样的原因被拦了下来。

短短的半个小时,就有6位司机因借道超车被处罚。据记者了解,4月1日以来,单交警二大队就现场查处了300余起借道超车的违法行为。

11:00 快报记者 谢静娴为你报道

这种药是假的,快别吃了

南京五家销售“殷氏牌除障则海甫片”的药店均已停售

如果你曾经购买并服用过“殷氏牌除障则海甫片”,请立即停止服用,并及时到医院进行检查。最近,南京市食品药品监督管理局发出消费警示:这是假药,不能服用。

昨天,南京市食品药品监督管理局稽查处相关负责人介绍,日前,在南京市场上发现标示为陕西渭南华仁制药有限公司生产的殷氏牌除障则海甫片,经陕西省

食品药品监督管理局核实,陕西渭南华仁制药有限公司从未生产过殷氏牌除障则海甫片,即目前市场上流通的标示为陕西渭南华仁制药有限公司生产的殷氏牌除障则海甫片均为假药。

近日,药监局已按规定立案调查,发现南京有五家药店销售“殷氏牌除障则海甫片”,目前均停止销售。

10:00 实习生 姜毅弘 快报记者 常毅为你报道

一楼失火 浓烟封锁七层楼

昨天上午9点40分左右,建邺区南湖拓园30幢居民楼一楼发生火灾。楼上居民被浓烟困在屋内,直到消防员冲进楼里,才被陆续救下。让居民后怕的是,起火房间隔壁堆放着几十箱白酒,部分包装箱被烧毁,所幸扑救及时,才没酿成大祸。

记者赶到现场时,大火刚被扑灭,空气中弥漫着刺鼻的焦糊味。起火的是一楼101室,屋内依稀还能看出沙发、椅子等残骸。

起火时,楼上还有许多居民。“发现着火后,我们想开门逃生,但外面全是烟。”住在二楼的一对老夫妻说,他们看不清楼道里什

么情况,吓得赶紧关门,躲到阳台上呼救。其他在家的居民也都躲到阳台上,等待救援。消防员赶到现场时,整栋大楼像一根烟囱,黑烟从一楼一直冲到七楼,飘到外边。

大火被控制后,消防员冲到楼上。围观居民看到,一个孩子被消防员抱下楼,毛巾捂在脸上。另一位挺着大肚子的年轻孕妇独自在家,也被消防员用毛巾保护好口鼻,扶着她下楼。住在201室的一位阿姨被救出时,怀里抱着一只小狗,一块湿毛巾捂住了她和小狗的脸。约半个小时后,火才被扑灭。(张先生报料奖30元)